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ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
Ata n° 009/2021
Palotina, 26 de agosto 2021.
Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, atendendo a convocação Extraordinária do Coordenador do Comitê de Investimentos do FAPEN, Rodrigo Sato, reuniram-se os membros do referido Comitê, abaixo-assinados, na Tesouraria da Prefeitura Municipal, às 13:45 horas.
O mau humor das bolsas internacionais influencia a performance do Ibovespa hoje. Os investidores repercutem a divulgação dos dados do CAGED de julho e a fala do ministro Paulo Guedes. Além disso, ontem o presidente do Senado Rodrigo Pacheco, respaldado por parecer da AGU, rejeitou o pedido de impeachment do Ministro do STF, Alexandre de Moraes, protocolado pelo Presidente da República, Jair Bolsonaro, alegando falta de base no processo.
Após a divulgação dos dados econômicos abaixo do esperado na Alemanha e aguardando a divulgação da ata de política monetária do BCE as principais bolsas europeias operaram em queda pela manhã. Nos EUA os futuros de Nova York operaram sem direção definida, enquanto o mercado aguardava a segunda leitura do PIB americano, divulgado abaixo do esperado, aos 6,6%, e estatísticas semanais do mercado de trabalho. 
No pregão de ontem o Ibovespa fechou em alta de 0,5 %, aos 120.818 pontos. A maior alta do dia ficou com a Suzano, 5,43%, e a maior queda ficou com o Banco Inter, -4,42%.
Esta reunião teve como objetivo a análise e aprovação de realocação de recursos  sugerida pelo nosso Consultor da Mais Valia, Sr. Ronaldo Borges, consistindo em uma retirada no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) do Fundo FI Caixa Brasil IMA-B 5 TP RF LP para realocação de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) no Fundo Caixa IMA-B 5+ e R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) no Fundo CAIXA BDR Nível I.
Esgotada a pauta do dia, aprovada as sugestões de investimento e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi declarada encerrada a reunião. 
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